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Ata da 13ª reunião ordinária do Conselho de Ciência, Tecnologia e Inovação de Jundiaí, 

instituído pela Lei número oito mil, cento e treze - de nove de dezembro de dois mil e 

treze. 

 

Data, horário, local e secretário (a): aos 20 (vinte) dias do mês de outubro de 2016, às 

14h00, no SINCOMERCIO - Sindicato do Comércio Varejista de Jundiaí e Região – 

localizado à  rua Prudente de Moraes, nº 584 - Centro - Jundiaí/SP; secretariado por Tatiane 

Souza da Silva Rego. 

 

Horário do início dos trabalhos: 14h06min. 

 

Presenças:  

Antônio Gilberto de Freitas Filho – representante suplente de Instituição de Ensino Superior; 

Devanildo Damião – representante titular da Sociedade Organizada do Comércio; Edison 

Severo Maltoni – representante suplente do Gabinete do Prefeito; José Dimas Gonçalves – 

representante titular da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e 

Tecnologia; José Roberto Pellizzer – representante suplente da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia; Marcelo Cereser – representante titular 

do Gabinete do Prefeito; Marcelo Schneck de Paula Pessôa – representante titular de 

Instituição de Ensino Superior; Maria Helena Flávio de Souza Tiraboschi – representante 

suplente da Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente e Vitor Cesar Martins – 

representante titular da Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente. 

 

Ausências:  

Aarão Ruben de Oliveira – representante titular de Instituição de Ensino Superior; Adauto 

Roberto Ribeiro – representante suplente de Instituição de Ensino Superior; Alexandro de 

Freitas Zavarize – representante titular de Empresa de Base Tecnológica; Antônio Claudio 

Montiani Palma – representante suplente da Sociedade Organizada das Indústrias; Celso Luiz 

Colletti – representante suplente da Secretaria Municipal de Finanças; Edilson Carvalho – 

representante suplente de Sindicato dos Trabalhadores sediado no Município de Jundiaí; 

Eliseu Silva Costa – representante titular de Sindicato dos Trabalhadores sediado no 

Município de Jundiaí; Fábio Bagnara – representante suplente de Empresa de Base 

Tecnológica; Gilberto Marcus Paulielo de Novaes – representante titular da Sociedade 

Organizada do Serviço; José Renato Polli - representante titular da Secretaria Municipal de 

Educação; José Ronaldo Pereira – representante suplente da Secretaria Municipal de 

Educação; José Verdugo Diaz – representante suplente da Sociedade Organizada do 

Comércio; Maurítius F. R. Von Dubnitz – representante titular da Sociedade Organizada das 

Indústrias;  Pedro Reis Galindo – representante titular da Secretaria Municipal de Finanças; 

 



 

 
Av. da Liberdade, s/nº - 6º andar - Ala Norte - Jardim Botânico 
Jundiaí - São Paulo - CEP 13214-900 
 

 

ATA-REUNIÃO Nº 13 

Quinta-feira 20/10/2016 

Página 2/8 

 

Ricardo Simões de Abreu – representante titular de Empresa de Base Tecnológica e Vito 

D’Aléssio Neto – representante suplente da Sociedade Organizada do Serviço. 

 

Ausências justificadas:  

Anderson Wilker Sanfins – representante suplente de Instituição de Ensino Técnico; Ismar 

Augusto Procópio de Oliveira – representante titular de Instituição de Ensino Técnico; 

Oswaldo Massambani – representante titular de Instituição de Ensino Superior e Sandro 

Carlos Leonhardt – representante suplente de Empresa de Base Tecnológica. 

 

Convidados:  

Ana Carla de Almeida Santos; Anderson L. P. Conceição; Cibele Cardoso Cecatti; Erick 

Nakano; Gessika da Silva; Ian Bernardes Bastos; João Batista da Conceição; Juliano Silva 

Marçal; Luiz Roberto de Oliveira; Maria Teresa de Germano Nakano; Octaviano Cancian 

Neto; Patrícia Cristina Telles Cândia; Sandra Ap. P. Conceição; Sandra Mara da Cunha e 

Thiago Fernando Secco. 

 

Pauta:  

1- Formalização da recondução do mandato dos Conselheiros representantes da 

Sociedade Civil; 

2- Formalização da recondução dos Conselheiros ou indicação de novos membros 

representantes do Poder Público; 

3- Formalização do processo documental, referente o desligamento do membro Eduardo 

José Silveira e candidatura já aprovada na última reunião, realizada em 20 de agosto 

p.p., do membro Anderson Wilker Sanfins; 

4- Pedido de desligamento do membro Cristiano Monteiro da Silva; 

5- Sugestão de alteração do Regimento Interno; 

6- Eleição/indicação de novos 1º e 2º secretários do Conselho; 

7- Aprovação da criação da Comissão de Comunicação e Captação de Recursos; 

8- Comissões de Implantação e Fiscalização: 

a) alteração de membros; 

b) status da terraplenagem; 

c) status do acompanhamento ambiental; 

d) status das concessionárias: DAE, CPFL, Comgas, Cijun, Fumas e Telecom; 

e) status do cronograma geral do Tecnovale Jundiaí. 

9- Implantação do condomínio Tecnovale: 

a) status Cetesb; 

b) status exame e cálculo das custas e emolumentos; 

c) revisão da Lei 8.113; 

d) nova proposta de concessão de uso oneroso aos condôminos. 

10- Incubadora: 
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a) nova logomarca da Incubadora e Regimento Interno (enviado em 16/08/2016); 

b) status do registro da Incubadora junto ao Governo do Estado de São Paulo; 

c) apresentação da nova comunicação visual dos boxes dos incubados; 

d) apresentação da landing page individual proposta a cada incubado; 

e) aprovação dos business plan dos candidatos pré aprovados à incubação. 

11- Assuntos diversos. 
 

Anexos: 

1- Resposta manuscrita da SMF ao comunicado SMDECT 092/2016-GS; 

2- Comunicado SME/GS nº 105/2016, em resposta ao comunicado SMDECT 093/2016-

GS; 

3- Comunicação Interna SMAG/Exp. GP nº 213/2016, em resposta ao comunicado 

SMDECT 091/2016-GS; 

4- Memorando SMPMA/GS nº 301/2016, em resposta ao comunicado SMDECT 

090/2016-GS; 

5- Comunicado SMDECT 107/2016, de indicação de novo membro suplente; 

6- Lista atualizada de Conselheiros titulares e suplentes; 

7- Pedido de exclusão de Eduardo José da Silveira Alvarez; 

8- Pedido de inclusão de Anderson Wilker Sanfins; 

9- Comunicação de renúncia de Cristiano Monteiro da Silva; 

10-  Proposta de alteração no Regimento Interno; 

11-  Portarias nº 208 e 209, publicadas na Imprensa Oficial do Município em 02/09/2016; 

12-  Fotos aéreas da área do futuro Parque Tecnológico, denominado “Tecnovale Jundiaí”;  

13- Ata da reunião da Comissão de Implantação, realizada em 19/10/2016; 

14-  Ofício SMDECT nº 077/2016, sobre o 2º edital CITJun. 

 

Assuntos: 

01- Formalização da recondução do mandato dos Conselheiros representantes da 

Sociedade Civil. 

a) Informado que, será realizada mediante emissão de Portaria convalidando os atos 

praticados pelos Conselheiros a partir de 25/08/2016 (J. Dimas). 

 

02- Formalização da recondução de parte dos Conselheiros e indicação de novos membros 

representantes do Poder Público. 

a) Compartilhado que as Secretarias de Finanças e Educação, assim como o Gabinete 

do Prefeito, através da Secretaria de Administração e Gestão, mantiveram os 

nomes indicados (anexos 1, 2 e 3). A Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente 

realizou novas indicações a saber: como titular em substituição à Daniela da 

Câmara Sutti, Vitor Cesar Martins; como suplente em substituição à Telma 

Bernardes Pinto, Maria Helena Flávio de Souza Tiraboschi (anexo 4). A Secretaria 

de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia indicou como suplente em  
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substituição a Hildemar Antônio Baldan, José Roberto Pellizzer (anexo 5/J. 

Dimas); 

b) Efetuada a leitura dos nomes dos representantes do Poder Público e Sociedade 

Civil, conforme listagem anexa (anexo 6/ J. Dimas). 

 

03- Formalização do processo documental, referente o desligamento do membro Eduardo 

José Silveira e candidatura já aprovada na última reunião, realizada em 20 de agosto 

p.p., do membro Anderson Wilker Sanfins. 

a) Apresentados formalmente o pedido de exclusão de Eduardo José da Silveira 

Alvarez (anexo 7) e o pedido de inclusão de Anderson Wilker Sanfins (anexo 8), 

ambos os documentos datados de 11/08/2016, formalizando desta forma a saída de 

Eduardo e a posse de Anderson como membro suplente representante de 

Instituição de Ensino Técnico (J. Dimas). 

 

04- Pedido de desligamento do membro Cristiano Monteiro da Silva. 

a) Apresentado o documento de comunicação de renúncia do referenciado membro e 

2º Secretário do Conselho, datado de 05/09/2016 (anexo 9).  

 

05- Sugestão de alteração do Regimento Interno. 

a) Apresentada ao Conselho a proposta de alteração no Regimento Interno, de forma 

que haja amparo legal quando da apresentação de pedido de desligamento de 

membro (anexo 10). O Conselho aprova por unanimidade a sugestão. 

 

06- Eleição/indicação de novos 1º e 2º secretários do Conselho. 

a) Pontuado que, visto o pedido de desligamento dos membros Hildemar Antônio 

Baldan e Cristiano Monteiro da Silva, respectivamente 1º e 2º Secretários, faz-se 

necessária a indicação de novos nomes a ocuparem as funções em aberto junto ao 

Conselho. Para tanto, abre-se a oportunidade para que os membros interessados se 

manifestem. Devido a ausência de manifestação, são sugeridos os seguintes nomes 

a ocuparem as funções: Celso Luiz Colletti para 1º secretário e Gilberto Marcus 

Paulielo de Novaes como 2º secretário. Ressaltado que, em consulta informal 

prévia, os mesmos se dispuzeram a assumir os cargos caso não houvessem demais 

candidaturas (J. Dimas). O Conselho aprova por unanimidade a sugestão.  

 

07- Aprovação da criação da Comissão de Comunicação e Captação de Recursos. 

a) Apresentada a proposta de criação da referenciada Comissão, uma vez que a 

captação de recurso precisa ter mais foco e a comunicação é necessária para 

mostrar o que está sendo feito, contribuindo assim com a busca de recurso. Para 

comporem a Comissão são sugeridos os seguintes nomes: Vito D’Aléssio Neto 

como coordenador, Ricardo Simões de Abreu como coordenador adjunto, 

Octaviano Cancian Neto, Edison Severo Maltoni e José Dimas Gonçalves como 

membros. Pontuado que, o conselheiro Ricardo será consultado posteriormente, 

visto que o mesmo não encontra-se presente (J. Dimas). O Conselho aprova por 

unanimidade a sugestão. 
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08- Comissões de Implantação e Fiscalização: 

a) alteração de membros - apresentadas as portarias nº 208 e 209, publicadas na 

Imprensa Oficial do Município em 02/09/2016, onde constam as alterações de 

membros das Comissões de Implantação e Fiscalização da Implantação do Parque 

Tecnológico (anexo 11/J. Dimas); 

b) status da terraplenagem – informado que a CCR Autoban continua mandando solo 

para área do Parque e a FAACG – Fundação Antônio-Antonieta Cintra Gordinho, 

está promovendo através de doação a terraplenagem do local. Ainda este ano, 

deverá ser feito um pequeno canteiro de obras, a ser disponibilizado às 

concessionárias de infraestrutura, para que estas possam se instalar (Antônio 

Gilberto). Disponibilizadas ao Conselho, fotos aéreas da área do Tecnovale (anexo 

12/ Marcelo Cereser); 

c) status do acompanhamento ambiental – informado que estão sendo aplicados todos 

os procedimentos, das melhores práticas utilizadas em terraplenagem e 

compactação de solo, para tanto, está havendo o acompanhamneto da consultora 

ambiental, Dorothea Pereira (Antônio Gilberto); 

d) status das concessionárias: DAE, CPFL, Comgas, Cijun, Fumas e Telecom – 

informado que houve reunião com as concessionárias em 19/10/2016, cujas 

deliberações constam em ata anexa (anexo 13/ J. Dimas);   

e) status do cronograma geral do Tecnovale Jundiaí – informado que os termos de 

obras estão sendo desenvolvidos pela Comissão de Implantação e a infraestrutura 

do Parque deverá estar totalmente projetada com custo básico até o final do ano, de 

forma a facilitar o trabalho da Comissão (Antônio Gilberto). 

 

09- Implantação do condomínio Tecnovale: 

a) status Cetesb – informado que, o pedido de licença prévia e licença de instalação, 

já publicados na Imprensa Oficial do Estado e Jornal de Jundiaí, encontram-se em 

fase final (J. Dimas); 

b) status exame e cálculo das custas e emolumentos – compartilhado que o 1º 

Cartório de Registro de Imóveis de Jundiaí, devolveu em 19/10/2016, a 

documentação protocolada, solicitando carimbo de “aprovado”, que será 

providenciado  para a devolutiva da documentação (J. Dimas); 

c) revisão da Lei 8.113 – compartilhado que, até 15/11/2016, deverá ser enviada ao 

Gabinete do Chefe do Executivo para os trâmites administrativos e legais cabíveis 

(J. Dimas); 

d) nova proposta de concessão de uso oneroso aos condôminos – conforme proposta 

de complemento à Lei 8.113 de 2013 (J. Dimas). 

 

10- Incubadora de empresas: 

a) nova logomarca da Incubadora e Regimento Interno (enviado em 16/08/2016) – 

reapresentada ao Conselho a nova logomarca da Incubadora, em atendimento a 

exigência do Governo Estadual para registro, assim como o Regimento Interno, 

disponível no site do CITJun, que foi redigido de forma mais rígida e séria, 

devendo ser cumprido integralmente pelos incubados (Edison Maltoni); 
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b) status do registro da Incubadora junto ao Governo do Estado de São Paulo – 

informado que, em visita do representante do Governo Estadual, Fernando Batolla 

Júnior, ao Sincomercio, gestor do CITJun, para realização de sabatina que resultou 

na exigência da logomarca da Incubadora, foi informado verbalmente que a 

documentação está aprovada e deverá ser publicado ato normativo do Governador 

até novembro de 2016, sendo a 12ª aprovada sob nova legislação (Edison 

Maltoni); 

c) apresentação da nova comunicação visual dos boxes dos incubados – 

compartilhadas as fotos dos boxes devidamente adesivados com as logomarcas 

criadas ou previamente existentes (Edison Maltoni); 

d) apresentação da landing page individual proposta a cada incubado – apresentada 

de foma online a criação das páginas desenvolvidas sem custo aos incubados e 

com a finalidade de auxiliar na venda dos produtos e/ou serviços. Pontuado que, 

dos 13 incubados apenas 4 já fizeram os procedimentos necessários para a criação 

da página, tendo os demais não comparecido quando combinado para tal finalidade 

(Edison Maltoni); 

e) aprovação do business plan dos candidatos pré aprovados à incubação – 

recaptulado que, em julho foi publicado o edital permanente de chamamento, em 

agosto solicitado o business plan dos pré-aprovados e, já em outubro houve a 

validação dos mesmos pela Comissão de Análise formada por: Devanildo Damião, 

Edison Severo Maltoni e José Dimas Gonçalves (anexo 14). Submetidos ao 

Conselho, os candidatos são aprovados em caráter unânime, devendo tal 

deliberação ser  publicada na Imprensa Oficial do Município (J. Dimas). Após a 

devida aprovação, os novos incubados recebem do Sincomercio as chaves dos 

boxes, sendo que cada um retira um envelope contendo a chave identificada com o 

número do seu box. Registrado que a candidata Verdiline comunicou ao 

Sincomercio na presente data sua desistência de incubação (Edison Maltoni). 

 

11- Assuntos diversos. 
a) Informado que, a edificação móvel que fica ao lado do terminal de ônibus da Vila 

Arens, atualmente sob responsabilidade da SEMADS, foi solicitada para que possa 

ser utilizado pelo Parque Tecnológico como ferramenta de divulgação (Antônio 

Gilberto). Após explanação, é apresentada a proposta que o Sincomercio assuma a 

responsabilidade da reforma da edificação móvel, use-a durante o mês de 

dezembro para o Natal e a devolva ao Parque após este período (Edison Maltoni). 

O Conselho aprova unanimente  a proposta apresentada; 

b) Compartilhado com o Conselho que, em novembro próximo, será realizada pelo 

Sindicato dos Engenheiros de Jundiaí, na Câmara Municipal, uma apresentação do 

Parque para mostrar para a sociedade o que está sendo feito (Antônio Gilberto); 

c) Pontuado que, em 31/12/2016, terminará a verba destinada ao convênio firmado 

entre a Prefeitura e o Sincomercio, entretanto o mesmo é válido até maio de 2017, 

por esse motivo é registrada a preocupação do gestor em deixar de fazer o tratado 

no convênio, a partir de 01/01/2017 (Edison Maltoni). 
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Agradecimentos gerais: 

1- Registro do especial agradecimento ao membro Edison Severo Maltoni, que 

disponibilizou o espaço do Sincomercio - Sindicato do Comércio Varejista de Jundiaí 

e Região, para a realização da 13º reunião ordinária do Conselho (J. Dimas); 

2- Ao ITIE – Instituto de Tecnologias de Industrialização das Edificações, na pessoa de 

Antônio Gilberto de Freitas Filho, pelo apoio e dedicação (J. Dimas); 

3- À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, nas 

pessoas de Marcelo Cereser e José Dimas Gonçalves, pelo suporte oferecido (Antônio 

Gilberto). 

 

Definições: 

1- Tomar as providências necessárias para a formalização da nova composição do 

Conselho, conforme tratado nos itens 1, 2 e 3 das discussãoes (SMDECT); 

2- Proceder com a tramitação necessária para a alteração do Regimento Interno, 

conforme aprovação do Conselho mencionada no item 5 das discussões e de acordo 

com o texto constante no anexo 10 (SMDECT); 

3- Proceder com os trâmites necessários para a criação da Comissão de Comunicação e 

Captação de Recursos, conforme aprovação do Conselho mencionada no  item 7 das 

discussões (SMDECT); 

4- Enviar proposta de revisão da Lei 8.113, até 15/11/2016, ao Gabinete do Chefe do 

Executivo para os trâmites administrativos e legais cabíveis, conforme tratado no item 

9 “d” das discussões (SMDECT); 

5- Tornar público, através da Imprensa Oficial do Município, os nomes dos candidatos 

aprovados à incubação, conforme tratado no item 10 “e” das discussões e anexo 14 

(SMDECT). 

 

Horário do término dos trabalhos: 15h52min. 

 

Assinatura da secretária e membros presentes: 

 

 

Antônio Gilberto de Freitas Filho ________________________________________________ 

 

 

Devanildo Damião ___________________________________________________________ 

 

 

Edison Severo Maltoni ________________________________________________________ 
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José Dimas Gonçalves ________________________________________________________ 

 

 

José Roberto Pellizzer _________________________________________________________ 

 

 

Marcelo Cereser _____________________________________________________________ 

 

 

Marcelo Schneck de Paula Pessôa _______________________________________________ 

 

 

Maria Helena Flávio de Souza Tiraboschi _________________________________________ 

 

 

Tatiane Souza da Silva Rego ___________________________________________________ 

 

 

Vitor Cesar Martins ___________________________________________________________ 

 

 

 

 

 


